

Fecha Sanción 15 Julio 1996
Publicado en Boletín Oficial B.O .N° 78/1996- PAG. 1750.-
Extracto RECTIFICASE ANEXO I DEL DCTO. ACUERDO N° 2834/94.-

Rectifícase el Anexo I del Decreto Acuerdo N° 2834/94, en lo que respeta al Consejo General de Educación N° de Orden 316-Salinas, Ramón Aurelio, donde dice "S..G."corresponde "M.y P. " (Mantenimiento y Producción) . Incorpórase en el Anexo I del mencionado decreto al Dr. Ernesto Mario Andrada, DNI. N° 14.601.728, agente categ. 22 Agrup Profesional y a la Sra. Orfelina del Carmén Velardez, DNI. N° 11.079.672, agente categ.. 12 Agrup. Servicios Generales, ambos de la Dción de Educación General Básica (ex. Consejo de Educación).-